AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

I'PAIITH E=ETAXH XTA MAO®HMATIKA A" EEAMHNOY
EEETAXTIKH ITEPIOAOX IOYNIOY 2010

OEMA1 (4X0,5=2MONAAEY)
A. A®oTE TOV OPIGUO TOV TPLYDOVOL TAEVCEMG (KO GYNLLOL).

B. A®oTte TOV 0pIoHO NG TETOPTOKVLKAIKNG O10TTELGEMG onpeiov A amd onueio B (va
yivouv Kou ta 4 oynuoTa).

I'. A®ote 10V 0pIopd NG OAOKLKAIKTG dtomttevoemg onueiov A and onueio B (uovo
T 4 oYNUOTO).

A. Zopuminpaoote 116 1ootteg: logl0=..., logl=..., log100 =..., log%:.., Ine=...

OEMA 2 (4X0,5=2MONAAEY)

A. AmodeiEete ot log, 9 = ! .
log, 4

B. No emibei eninedo tpiyovo ABT pe a=10m, B=35", '=75".
I'."Eocto ofeia yovia 0 pe sin6=0,6 . YnoAloyicete ta cosO, tanb , cotagh .
A. TThoto kwveitan pe toyvta 20 KOpuPov ent pion opa pe mopeioa BA. T1oco &xet

petatomotel Bopeta kar woco avotohkd dtav Z, =30°;

OEMA 3 (6X0,5=3 MONAAEY)
A. Na AvBovv ot e€icwoeig: 3* =9, 3°=3, 3'=1, 3'=0, 3"=-3.

B. A®cte ToV 0pIo o TOL E6MOTEPIKOD YIVOUEVOL & - [, OVO SVUGUATOV o , S .
I'. E€etdote note - f=0.

A-Av a=(, 2), B=(3, 4) vrohoyiots 0. \EE . a- B, oova,p).

1P

E.Av 7 =(5, 6), 0 =(0, 8) vmohoyicteta 2-7, 3-8, 2-7-38, \2-}—3-5‘\.

Il
ol

X1. Av E(Z’ — 77) =0 = Eénynote av n mopandve tpodtacn eival cwort).

! = R
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OEMA 4 (6 X 0,5=3 MONAAEY)
A. Tlown 1 &&iowon g pesomapdAAnAng (n) Tov evledv ¢ :2x+3y +4=0,
& :2x+3y +5=0;

B. No ypaget o TOm0g mov divel to euPaddv Tov emMmEOOV TPIYDOVOL TOV Gynuatilovv
taonpeto A(L 2), B(5, 8), I'(3,0).

I'. Iow n andotaon tov onueiov A(l, —2) and mv evbeia £:3x—4y —5=0;

A. Tow n e&iowon g evbeiag (1) mov diépyetan ano ta onpeia A(1, 0), B(0, 2);
E. Ynoloyiote 10 onpeio topung tov evbeidv 2x+3y =4, Sx+6y—-7=0.

X1. Bpeite v khon g evbeiag 3x—4y—-5=0.

KAAH XAY EINTYXIA ©
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